[image: image1.png]1.a,b,c Nepolohovii polohovi

1) Nepolohovi iiloha:

Sestrojte trojiihelnik ABC, pro Ktery plati,
ze |AB|=c =5 cm, |AC|=b=6cma [BC|=a= 7cm.

2) Polohova tiloha:
V roviné je déna iisecka AB o velikosti |AB|=c = 5 cm.
Sestrojte viechny trojihelniky ABC, pro které plati,

ze |AC| 6ema [BC|=




[image: image2.png]1) Konstrukce nepolohové tilohy

'Vyroba trojihelnikové ozdoby ze zlata.

Zlaty plech  Umistim napf. stranu 5cm.
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[image: image3.png]2) Konstrukce polohové tlohy

Na louce je vykolikovana tisecka AB.
Chci vytyg€it trojuhelnikové izemi danych rozméru
Prichazeji v ivahu 2 moznosti,
— \ | jak uzemi vyty€it. Musim vyuz
C | obémoznosti

Louka s pfipravenou use¢kou
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1) Polohovi tiloha a)
b=3
V roviné je déna isecka AB o velikosti JAB| = ¢ = Scm.
Sestrojte viechny trojihelniky ABC, pro které plati, A
2 JAC| =b = 3cm a | § CAB| = o = 65°.
A c=5 B

2) Polohovi dloha b)

V roviné je dén iihel s vrcholem v bodé A o velikosti a = 65°. Sestrojte viechny trojihelniky ABC
s body B,C na ramenech tohoto thlu, s velikosti strany AB rovnou |AB| = ¢ = Sem a s velikosti
strany AC rovnou |AC| =b = 3cm.

3) Nepolohovi iiloha: ~ Sestrojte trojihelnik ABC, pro ktery plati, ze |AB| =
|AC|=b =3cm a| §BAC| = 0= 65°.

=5om,



[image: image5.png]‘TatéZ 2 feSent - jen jinak poloZena!

Sam si mohu svobodné zvolit prvek, ktery bude umistén jako prvni.

Volim tedy mezi AB a thlem a.
Vyberu jen jedno z téch dvou

Dalst postup je stejny jako vyse t
Nazavérale bude rozdil v poctu ieéenil- = tvarové shodnyjch fesent




